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Punkt 1: Kl. 18.45 Godkendelse af referat fra sidste møde samt punkter til
evt.

Beslutning

Referat godkendt.



Punkt 2: Kl. 18.48 Nyt fra formanden

Beslutning

Håber at emneugen er godt i gang, at børnene nyder det, og at vejret holder.

Formanden har undret sig over reklame fra puljeinstitution.



Punkt 3: Kl. 18.55 Nyt fra elevrådet

Beslutning

Har haft pantindsamling - alle har samlet ind og er ret stolte af beløbet - 1398,50 kr.

Er gået igang med at sælge julekalendre for Børns Vilkår - tjener 2.300,- kr ved salget.

Børnbehavebørnene og alle klasserne har fået nye bolde fra Klitferie.

Hænger ting op fra Danske skoleelever f.eks. fra børnetelefonen.

Kåring af årest elevråd, som sidste års elevråd er nomineret til er belevt udskudt flere gange. Det bliver afholdt d. 26.
november som et online arrangement - det gamle eleveråd mødes i fællesrummet på skolen og oplever det sammen
online.



Punkt 4: Kl. 19.05 Nyt fra landsbyordningen

Beslutning

Fælles:
Vi har på fælles pædagogisk aften lavet nogle coronavenlige aftaler på tværs af huset. Vi mener, at det er vigtigt, at vi har
nogle fælles projekter.

Vi har fået lavet en politik for identifikation, forebyggelse og håndtering af vold, trusler og chikane if orhold til personalet
(arbejdet blev påbegyndt på internat i februar).

Brand og ulykkesintruks er blevet revideret og vi har afholdt brandøvelse for hele huset.

Børnehaven:
To børn starter op i næste uge, og to nye børn starter 01.11.

Har evalueret høsttema - det har været godt og der har været stor opbakning - det har været godt at køre et længere tema -
det er ikke sidste gang. Fantastisk bedsteforældredag i høstfest tema - mange positive tilkendegivelser også selvom der
var mange corona restriktioner. Produkter (syltetøj, muleposer m.v.) er sat til salg.

Er igang med at planlægge nyt tema om følelser - temperament, det røde felt etc.

Kvalitetssamtale d. 17.11. kl. 13.00-14.30. Et bestyrelsesmedlem er med fra 13.00-13.45. Tanja deltager. Vi håber at have
data fra forældretilfredshedsundersøgelse klar til næste bestyrelsesmøde.

Åbent hus for nye forældre er aflyst - man kan kontakte os og lave aftale om rundvisning individuelt. Der er lagt et opslag
ud på facebook.

Har lige evalueret de pædagogiske læreplaner. Det bliver præsenteret for bestyrelsen snart.

Forældremøde gik rigtigt godt, men desværre ikke stort fremmøde. Det er ærgerligt. Skal man overveje synlig
tilmelding. Ville særligt gerne have fokus på Aula gennemgang.

Der er indkøbt mooncars og vogne, og de er meget populære -  nu mangler vi  bare at få udviddet legepladsen og lavet
den nye mooncarbane.

SFO:
Der er indtil videre planlagt halloween fest d. 30.10. Vi afventer restriktioner, om vi må holde den.

Pokemon tema igen.Har tidligere været en kæmpe succes.

Nyt barn i SFO.

Skolen:
Stor tak fordi bestyrelsen og Staby Skoles Venner kom med en fin kurv igår i anledning af lærernes dag. Det betyder
utroligt meget.

Emneugen er i fuld gang, og det kører rigtigt godt. Børnene er meget engagerede og optagede af det, der foregår rundt
omkring. Vi plejer at have eleverne i grupper på tværs af hele skolen. I år har vi dem pga Corona delt op i klasser og
stamhold. Der er facebookopslag hver dag - vi kunne overveje at sende et samlet skriv ud som afslutning på ugen, så det
er nemmere for forældrene at snakke med børnene om, hvor de har været og havd de har lavet. Vores nye udsmykning i
hegnet er delvis sat op - vi mangler børnenes sommerfugle. Børnehaven sætter deres op onsdag og skolebørnene på
fredag. Vi har inviteret til fernisering kl. 12.45 på fredag og forældre må deltage på afstand.



Motionsdagen bliver ikke som den plejer. Vi har aflyst besøget på Tvind. Der vil i stedet blive lavet forskellige aktiviteter
i de enkelte klasser/stamhold.

Vi har drøftet skolefesten og besluttet at aflyse helt i år. I stedet kommer nuværende 6.kl. til at spille skuespil til næste år
sammen med kommende 6.kl. Det giver god mening i ft de sammenlagte klasser. Vi håber at kunne holde en traditionel
skolefest i november 2021.

Det første forløb med Ragnhild med særligt fokuserede faglige indsatser for mindre grupper af elever er lige afsluttet, og
det har fungeret rigtigt godt. Næste forløb løber af staben i uge 44-49. 

Der afholdes skole/hjem samtaler i uge 44-46. Elevplanerne udgives i Meebook forud for samtalerne.

Vi har pt ikke problemer med uhensigtsmæssig adfærd på vores legeplads, men hvis vi får sat et skilt op med en bestemt
tekst, jvf rundsendt mail kan politiet udstede bøder i tilfælde af uhensigtsmæssig adfærd på legepladsen. Skilte skal
bestilles senest 1. november. Vi bestiller to skilte.



Punkt 5: Kl. 19.25 IT

Beslutning

Vi arbejder på at få opdateret vores hjemmeside med relevante oplysninger.

Vi tager meget gerne imod input til indholdet. 

FirstAgenda til bestyrelsesreferater er ved at blive afprøvet.

Der kommer nye skærme og computere til dagsinstitutionen, når alle overgår til Aula.



Punkt 6: kl. 19.30 Kaffepause



Punkt 7: Kl. 19.45 Høring SFO tildeling

Bestyrelsen skal tage stilling til det udsendte høringsmateriale. Se bilag.

Beslutning

Høringsperioden er frem til 16. november.

Materialet drøftet.

Vi tager det op igen på mødet d. 2. november.

Bilag

Høringsbrev til skolebestyrlserne.pdf



Punkt 8: kl. 20.00 Fremtidsperspektiver

Beslutning

Skriftlige henvendelser fra bestyrelsen til udvalget sættes på åben dagsorden.

Drøftelse. 

Sættes på igen næste møde.



Punkt 9: Kl. 20.40 Økonomi

Beslutning

Til orientering.



Punkt 10: Kl. 20.45 Punkter til næste møde

Beslutning

Mødet afholdes d. 2. november.

Høringssvar SFO tildeling.

Fremtidsperspektiver.



Punkt 11: Kl. 20.50 Evt.
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